

Если вас интересует вопрос о том, как дарить цветы то "запреты" на желтые растения давно сняты, и дарить эти растения можно в любых случаях. Но, если вы боитесь ошибиться, выбирая цвет, выбирать нужно универсальные окраски лепестков – белые. Они идеально сочетаются с разными оттенками, и подойдут для любого случая.

Розовые цвета зачастую связывают с скромностью или юностью. Красные цветы у всех народов считаются цветами страсти и любви. В букетах они прекрасно сочетаются с желтыми и белыми, а с розовыми и фиолетовыми их сочетание не уместно.

Синие оттенки у цветов встречаются достаточно редко. Однако полевые цветы синего цвета не такая уж редкость. Насыщенные синие цвета в сочетании с ярко-желтыми или ослепительно белыми очаровывают глаза любого человека.

Детям нужно дарить нежные и мелкие цветы ярких, жизнерадостных расцветок, которые гармонично вписываются в небольшие букетики. Пожилым женщинам запрещено дарить быстроувядающие и темные цветы. Молодым девушкам не принято дарить красные цветы. Мужчинам нужно покупать длинные цветы, т.к. маленькие букетики ландышей будут смотреться в мужских руках очень странно. Кроме этого мужчинам лучше [купить кальян](#), это будет для них куда полезней, чем букет, который сохранит свою свежесть всего на несколько дней.